
NALOGE

1. nivo

1. Skozi Zarnico v stropni svetilki tede tok 0,4 A Kolik5en naboj se pretodi skoznjo v 7

minutah?

Odgovor:

2. Varovalka spusti v omreZje tok 10 A V 3 urah se sme skozi omreZje pretoditi naboi

. Ah a1i ..........As'

3. Skozi sesalec za prah stebe v 24 min naboj 2 Ah'

Skozi sesalec tede tok 12 A. DA NE, ' " " '

(Obkro i pravilni odgovor ' Ce je odgovor NE' na irto zapiii pravilen rezultat')

4. V elektridnem krogu sta na vir enosmernega toka vezana ampermeter in Zarnica' Skozi

Zarnico te6e . (manjii, erra'k) tok, kot ga kaZe ampermeter'

a) NariSl eleklricno vezje.

b) Kolikien tok kaZe ampermeter, de steie skozi Zarnico naboj 45 As v eni minuti?

Odgovor:

t t*:il":"::to tede tok 2,5 A' Skozenj stede naboj e000 As ali "" "Ah v casu

6. trlektridni izvir poganja po elektridnem krogu tok 600 mA Kolikden tok kaZejo amper-

metri v naslednjih primerih, de so uporniki enaki?

It: .....,12: .....,lt -- .....' In Is:....,la: ""'

2. nivo

7. Na vir izmenibnega toka so zaporedno vezani dva upornika in ampermeter' Ampermeter

kaZe tok 50 mA.

I

!

\
86


